

物品第23号 消防団用備品購入

設計書に誤りがありましたので、次のとおり訂正します。

1. 設計書

該当頁	3頁 【第1号 施工単価表】
訂正箇所	文字表示加工（数量 45式）
誤	文字表示加工 防火衣、ベルト、ヘルメット、しころ、長靴、手袋
正	文字表示加工 <u>ヘルメット、しころ、手袋</u>